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La méthodologie1
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La méthodologie

Etude réalisée par l'Ifop pour Golf Magazine

Echantillon Méthodologie Mode de recueil

L’enquête a été menée auprès d’un

échantillon de 1008 personnes,

représentatif de la population

française âgée de 18 ans et plus.

La représentativité de l’échantillon

a été assurée par la méthode des

quotas (sexe, âge, profession de la

personne interrogée) après

stratification par région et catégorie

d'agglomération.

Les interviews ont été réalisées par

questionnaire auto-administré en

ligne du 1er au 4 juin 2018.
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Les résultats de l’étude2
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Une très bonne opinion  
5%

Une très mauvaise 
opinion  

12%

TOTAL 
Bonne opinion 

63%

TOTAL 
Mauvaise opinion 

37%

L’opinion vis-à-vis du golf

QUESTION : Vous personnellement, avez-vous une bonne ou une mauvaise opinion du golf ?

Focus : TOTAL « Bonne opinion »

51
60 60 65

74

 18 à 24 ans  25 à 34 ans  35 à 49 ans  50 à 64 ans  65 ans et plus

Age

RégionRégion

67% 55%

62%

67%

67%
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Les principales qualités à mettre en avant lors de la pratique du golf

QUESTION : Selon vous, quelle est la principale qualité à mettre en avant lors de la pratique du golf ? En premier ? En second ?

78%

32%

33%

31%

10%

11%

3%

4%

La concentration

L’agilité  

La patience

La stratégie

L’intelligence  

La confiance

La créativité

Pas d’autre qualité  
Total des citations*

(*) Total supérieur à 100, les interviewés ayant pu donner deux réponses
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12%

18%

21%

26%

27%

32%

9%

14%

14%

13%

16%

15%

39%

57%

52%

48%

49%

46%

40%

11%

13%

13%

8%

7%

79%

35%

32%

21%

Total 
« OUI »

Total  
« NON »

Le golf est réservé à une certaine élite  

Le golf permet de partager des expériences 
agréables avec des amis  

Le golf permet d’être en harmonie avec la nature  

Le golf est un sport trop méconnu  

Le golf aide à avoir davantage confiance en soi  

Le golf est un sport en phase avec son époque  

57%

61%

65%

39%

43%

47%

 Oui, tout à fait  Non, pas du tout

Les traits d’image associés au golf

68%

53%

QUESTION : Les affirmations suivantes correspondent-elles à l’image que vous vous faites du golf ?

Focus : TOTAL 
« Oui»

64
80 78 82 81

 18 à 24 ans  25 à 34 ans  35 à 49 ans  50 à 64 ans  65 ans +

Age
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Oui, une seule fois  
21%

Non, jamais  
61%

La pratique du golf

TOTAL Oui
39%

QUESTION : Avez-vous déjà joué au golf ?

Focus : TOTAL « Oui »

49 55
37 33 34

 18 à 24 ans  25 à 34 ans  35 à 49 ans  50 à 64 ans  65 ans et plus

Age

RégionRégion

44% 38%

38%

45%

37%
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Oui, certainement  
2%

Non, certainement 
pas  
46%

TOTAL Oui
20%

TOTAL Non
80%

La possibilité de jouer au golf à l’avenir

QUESTION : Pourriez-vous jouer au golf à l’avenir ?

Focus : TOTAL « Oui »

35

22 22 19
11

 18 à 24 ans  25 à 34 ans  35 à 49 ans  50 à 64 ans  65 ans et plus

Age

RégionRégion

25% 18%

18%

25%

19%

Base : question posée uniquement aux personnes n’ayant jamais joué au golf, soit 61% de l’échantillon

Soit 51% des Français (18 ans et 
plus) qui ont déjà joué au golf ou 
l’envisagent
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La principale motivation pour jouer au golf

45%

25%

10%

9%

7%

4%

Pratiquer une activité en plein air, au contact de la
nature

Le partage d’expérience avec des amis ou des proches  

L’envie de relever un challenge, de se dépasser  

Progresser sur certaines aptitudes comme la
concentration ou la patience

L’attrait pour les caractéristiques de ce sport  

Une autre motivation

65 ans et plus (68%)
Couple marié (54%)

QUESTION : En fonction de votre expérience ou de l’idée que vous vous en faites, quelle est (ou quelle serait) votre principale motivation pour
jouer au golf ?

Base : question posée uniquement aux personnes qui ont déjà joué au golf ou qui l’envisage, soit 51% de l’échantillon

18-24 ans (42%)
25-34 ans (32%)
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Oui, et vous avez l’intention 
de suivre la prochaine 

édition  
4%

Non  
70%

La notoriété et le suivi de la « Ryder Cup »

TOTAL Oui
30%

QUESTION : Connaissez-vous la « Ryder Cup », tournoi de golf par équipe qui oppose tous les deux ans l’Europe et les Etats-Unis ?

Focus : TOTAL « Oui »

40
21 22 27 31 31 34

 Homme  Femme  18 à 24
ans

 25 à 34
ans

 35 à 49
ans

 50 à 64
ans

 65 ans
et plus

Sexe et âge

RégionRégion

33% 25%

29%

34%

31%


